Тест 4 
Уравнения и неравенства с двумя переменными

Вариант 1

	А1.
	График какого уравнения с двумя переменными изображен на рисунке?
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А2. Для какого уравнения пара чисел 
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 является его решением?
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А3. Найдите решение (хо; уо) системы уравнений   
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      и вычислите значение суммы      хо + уо .

   1) 4                        2) 5                      3) 8                          4) 7   
А4. Определите количество решений системы уравнений  
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   1) 3                        2) 2                     3) 1                           4) ни одного   
А5. Определите количество решений системы уравнений  
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А6. Найдите решение 
[image: image14.wmf](
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      и вычислите значение произведения    
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   1) 6                        2) -12                         3)  -8                     4) нет решений
А7. Укажите пару чисел, являющуюся решением неравенства 
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	А8.
	Множество решений какого неравенства изображено на рисунке?
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А9. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
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А10. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
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9,

240?

ху

ух

ì

+³

í

++³

î


	1)
	2)
	3)
	4)

	[image: image33.jpg]X

H /)\ iF





	
	[image: image34.jpg]



	
	[image: image35.jpg]



	
	[image: image36.jpg]





Тест 4 
Уравнения и неравенства с двумя переменными

Вариант 2

	А1.
	График какого уравнения с двумя переменными изображен на рисунке?

1) 
[image: image37.wmf]22

1

32

ху

+=

           2) 
[image: image38.wmf]22

1

49

ху

+=


3) 
[image: image39.wmf]22

1

94

ху

+=

           4) 
[image: image40.wmf]22

941

ху

+=


	
	[image: image41.png]




	
	
	
	


А2. Для какого уравнения пара чисел 
[image: image42.wmf]2,3
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 является его решением?
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А3. Найдите решение 
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      и вычислите значение произведения    
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   1) -4                        2) 2                      3) 8                          4) 4   
А4. Определите количество решений системы уравнений  
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   1) 1                       2) 2                     3) 3                           4) ни одного   
 А5. Определите количество решений системы уравнений  
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   1) 1                       2) 2                     3) 3                           4) ни одного   
А6. Найдите решение 
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      и вычислите значение частного    
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А7. Укажите пару чисел, являющуюся решением неравенства 
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	А8.
	Множество решений какого неравенства изображено на рисунке?
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А9. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
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А10. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
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